

V

ASPECTOS DE LA LUCHA POR LA IMPUNIDAD

CONSIDERACIÓN GENERAL Y ASPECTO ORGÁNICO

La posibilidad, y más todavía, el hecho frecuente del impulso impunista, en situación, al parecer, tan desequilibrada para su desventaja es, como en tantos otros ejemplos, la compensación pujante y superadora del dinamismo respecto de la masa.

Como en toda lucha su iniciación, su impulso, su curso y su decisión, ofrece aspectos que, empleando hasta donde es posible y en sentido figurado el lenguaje bélico, podríamos llamar así: el orgánico, o sea la cohesión y solidaridad de fuerzas; el estratégico, la vulnerabilidad de ciertas zonas del campo jurídico, para el intento impunista; el impulso combativo o la voluntad de vencer, al que no llamaré moral por el contraste con la acepción ética, y el táctico, o